

追踪圣诞老人

世界上真的有圣诞老人吗?如果你这样问北美防空司令部(NORAD),他们会肯定地告诉你:有的,我们已经发现了他的行踪!他在平安夜从北极出发,在一天内环游世界,中国的长城也是其行程中的重要一站。如果你想在第一时间掌握圣诞老人的落脚点,那么通过“谷歌”公司的一系列网上搜寻软件就能看到。



圣诞老人飞跃“鸟巢”

每年圣诞期间,在NO-RAD位于科罗拉多州斯普林斯的彼得斯空军基地,有1000名“圣诞老人追踪者”,随时准备回答来自全球儿童的问题:“圣诞老人在哪里?”咨询热线是1-877-HI-NORAD,开放时间从美国东部时间12月24日凌晨6点至25日凌晨5点。

去年,NORAD的“圣诞老人追踪中心”接听了94万个电话,回复了1万封电子邮件,有1060万人访问了他们的网站“NORAD跟踪圣诞老人”(www.noradsanta.org)——这个网站有英语、德语、法语、西班牙语、意大利语、日语和中文共7种版本,去年的点击量达941亿次。

据NORAD方面的“跟踪结果”,圣诞老人是24日早些时候从国际日期变更线出发的。按照惯例,他首先访问了南太平洋,然后是新西兰和澳大利亚。从过去5年的跟踪记录可以看出,圣诞老人特别喜欢观看世界上人工建造的工程奇迹,这包括中国长城、西雅图太空针塔和埃菲尔铁塔。今年,圣诞老人的“观光点”还多了中国国家体育馆——“鸟巢”。

与谷歌联手追踪

“NORAD跟踪圣诞老人”(http://www.norad-santa.org/)网站上说,“追踪圣诞老人”项目动用了包括雷达、卫星、圣诞老人摄像网(Santa cam)和喷气式战斗机在内的四大高科技系统。

据NORAD介绍,圣诞老人一出发,就能被NO-RAD部署在北极的47座雷达站探测到;而他那被称为“鲁道夫”的驯鹿是世界上唯一几头红鼻子驯鹿,因此当圣诞老人环游世界的时候,具有红外线传感器的地球同步卫星就能根据“鲁道夫”的

红鼻子确定他们一行的位置;“圣诞老人摄像网”是从1998年开始启用的,它在全球各个地方预先部署了大量高科技数码相机,一旦捕捉到圣诞老人和驯鹿的影像,就会上传到网上供人们浏览下载;而NORAD的飞行员们也在随时待命,一旦发现圣诞老人,就驾驶CF-18或F-15、F-16战斗机上天拦截,请他到北美去做客。

从去年开始,谷歌成为“NORAD跟踪圣诞老人”项目的合作伙伴,孩子们可以通过谷歌地图或谷歌地球等网上软件跟踪圣诞老人。在去年的圣诞节,有200多个国家的1000多万人登录了这个网站。

已经延续50多年

“追踪圣诞老人”这一传统始于1955年。据介绍,当时美国零售业巨头西尔斯-罗巴克公司在美国科罗拉多州斯普林斯的《新闻报》上刊登一则广告,为那些想找圣诞老人说话的孩子们提供了一个电话号码。但由于报纸排印出错,号码漏掉了一个数字,而巧合的是,这却是NORAD的前身“大陆防空司令部”的电话。

当时正在值班的哈里·舒普上校接到热情好奇的孩子们打进的电话时,他不得不回答道,他得先用雷达搜寻一下。看看圣诞老人是否有从北极向南出行的迹象,随后,打进这个电话的孩子们及时得到了圣诞老人的最新行踪——圣诞老人正在路上。从此,这个“美丽的谎言”就延续了下来。

从1958年开始,负责监控美国和加拿大空中威胁的NORAD正式接替了这项圣诞传统工作,NORAD的官兵、家人和朋友都成为志愿者,牺牲私人时间亲自接听孩子们在圣诞节前夕打进的电话和回复他们发来的电子邮件。 康娟 中国日报



中国鸟巢



德国汉诺威



巴拿马城



埃及开罗



韩国神秘圣诞老人现身

韩国西南部城市全州某居民区工作人员25日接到一个神秘电话,提醒他们去停车场找一个神秘盒子。

他们找到盒子后打开,里面竟然装有2000万韩元(约合1.5万美元)现金。盒子里还放着一张纸条,上面写道:振作起来,养家糊口的人们。”

《韩国时报》报道,这个小区自2000年开始,每年圣诞节都会收到神秘圣诞老人送来现金,至今已累计超过8100万韩元(6.2万美元)。

工作人员怀疑,这个

神秘圣诞老人就是小区居民,可能本人境况也不富裕,但每年坚持捐出自己积蓄。

我们很感动,这里住着这样一位好心肠的人,”小区负责人朴明熙(音译)说。他说将把这笔钱分送给100户小区居民。

在大洋彼岸的美国,明尼苏达州伯恩斯特维尔一个居民区22日发生火灾。一个匿名捐款人24日将100万美元捐赠给近200名在火灾中失去住所的居民。一名商人向火灾受难者捐出5万美元,其他人也纷纷慷慨解囊。

美国居民都成圣诞老人

美国加利福尼亚州门多塔市一名12岁男孩曾在写给圣诞老人的信中说,在圣诞节期间不要忘记像他一样贫苦的孩子,结果寄到附近许多居民的礼物如潮水般涌来。

当地邮局工作人员收到了这封用西班牙语写成的信,寄信人说自己叫塞萨尔,父亲来自墨西哥,还没找到工作。

“我妈妈已经告诉我,他们圣诞节什么都会买,因为家里没钱了,”塞萨尔在信中说,

请求你,圣诞老人,别忘了我和其他有需要的孩子。”当地报纸22日讲述了这封信的故事,许多门多塔市居民看到后向学校工作人员询问塞萨尔的住址,纷纷向他寄出礼物。

美联社报道,受到金融危机冲击,门多塔市失业率高达40%。

当经济下滑,人们生活拮据,穷人的生活就更加困苦,”当地健康教育工作者谢里尔·泰勒说。

加拿大圣诞老人“国有”了

加拿大公民身份、入境事务和多元文化部长贾森·肯尼24日授予圣诞老人加公民身份。

肯尼当天在渥太华市公布的一份声明中说,圣诞老人正式成为加拿大公民,获得多次入境的权利。

加拿大政府衷心祝

愿圣诞老人在平安夜工作中一切顺利,”肯尼说,作为一名加拿大公民,他有权在完成世界巡回任务后,再次进入加拿大。”

声明还说,圣诞老人身穿红白两色相间的传统服装,这刚好与加拿大国旗颜色相呼应。

何珊 新华社

印度9岁女孩成“微软专家”

“微软认证专家”(MCP)是一种国际公认的IT水平权威考试,要求甚高,而年仅9岁的印度小女孩M·拉维纳什利日前却得以轻松过关,成为有史以来全球最年轻的微软认证专家,打破了此前由一名巴基斯坦10岁女孩保持的世界纪录。拉维纳什利的骄人成绩让印度人深以为荣,印度媒体惊呼,她有望成为“印度下一个比尔·盖茨”!

现年9岁的M·拉维纳什利是一名小学四年级学生。由于聪明伶俐,她从小就被誉为神童,深受父母和姐姐的宠爱。还在3岁的时候,她便表现出惊人的记忆力,能够背诵1330条泰米尔经典圣言《蒂姆古拉》,这些古老的诗句迄今已有2000多年的历史。拉维纳什利也因此入选堪称印度版《吉尼斯世界大全》的《林姆卡记录大全》。

从此之后,父母鼓励她更好地提高自己的记忆力。不过,对于拉维纳什利来说,她更感兴趣的是软件和IT知识。然而对于一个小女孩来说,学习深奥的软件知识可比背诵圣言难多了。

从一开始,她便将学习的目标定为通过一种国际公认的IT水平权威考试——“微软专家认证”(MCP)考试。一般能通过这个认证的人多为大学毕业生,考试目的大都是为了日后能找到一份好工作。功夫不负有心人。日前,拉维纳什利顺利地通过了“微软认证专家”考试,成为有史以来最年轻的微软认证专家。

拉维纳什利的骄人成绩让民族自尊心极强的印度人深以为荣,印度媒体惊呼,她有望成为“印度下一个比尔·盖茨”!包括印度前总统阿卜杜尔·卡拉姆、印度现总理曼莫汉·辛格、泰米尔纳德邦首席部长M·卡鲁纳尼迪在内的政要人物,纷纷与这位天才小女生合影,对她的才华赞不绝口。据悉,印度政府承诺,将向拉维纳什利提供更好的教育条件。而人小志大的她也并不满足,准备报考难度更高的“微软系统工程师认证考试”。 朗天

残杀36女子 恶魔终身监禁

乌克兰第聂伯彼得罗夫斯克市(下简称第聂伯市)近日对在2005年抓获的一名杀人犯进行了判决,这个名叫谢尔盖·特卡奇的杀人恶魔作孽长达21年,共杀害36名年轻女性,堪称乌克兰史上最臭名昭著的变态杀人狂之一。

现年57岁的特卡奇是一名退役军官,曾在阿富汗服役。他结过3次婚,育有4个子女,邻居说他“从不打骂女人,沉默寡言,没一个人怀疑他就是警方追寻多年的杀人狂”。

特卡奇退役后即从事刑事侦查工作多年,具有高超的反侦查技巧,也正因为这个原因,警方才一直未能抓获他。据悉,特卡奇一般在公路或者火车站附近寻觅受害人,目的是为了迷惑警方,造成凶手是来自外地的假象。在把绑架来的受害人捂死后,特卡奇就对其进行奸尸。2005年,特卡奇参加他杀害的一名女子的葬礼,当场被受害者的朋友认出,称他就是死者生前见到的最后一个人,警方遂将其缉拿。

在庭上检方出具了特卡奇在1984年至2005年杀害36名女性的证据,他本人对此供认不讳,但拒绝对任何受害人家属道歉,并称自己之所以杀人一方面是为了满足性欲,另一方面就是为了嘲笑警方的无能,他还叫嚣自己杀的人远不止这个数,“实际上有100多人”,称自己是“应该被判处死刑的魔鬼”。最终第聂伯市法庭判处特卡奇终身监禁。警方表示,其实这么多年间他们也曾先后抓到过9个犯罪嫌疑人,但最终都被证实不是真正的凶手,其中有一位嫌疑人在被调查后自杀身亡,以证实自己的清白,令警方备感窘迫,破案压力大增。 梁杉

2008年12月24日,美国华盛顿,人们装扮成圣诞老人、驯鹿乘坐划水橇在河上划过,庆祝圣诞节的到来。 CFP